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Question #1
Do you support the NDP pulling out of their deal with the Liberals?
Answers Responses
Yes 53%
No 27%
Unsure 20%

Question #2
How confident are you in the ability of the current oversight bodies to investigate police-involved 
deaths?
Answers Responses
Not confident 71%
Somewhat confident 12%
Unsure 9%
Very confident 8%

Question #3
Do you believe race-based data collection would help address systemic racism in policing?
Answers Responses
Yes 58%
No 22%
Unsure 20%


